



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Kis Teleki-virág vetélkedő 2016.

A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Interaktív Természetismereti Tudástára, a Romániai Magyar Pedagógusok Szervezetének Teleki Oktatási Központjával (Szováta) valamint a CSEMETE Természet- és Környezetvédelmi Egyesülettel közösen 2016-ban második alkalommal hirdeti meg **általános iskolás diákok számára** az Erdély kultúrtörténetével és természeti értékeivel kapcsolatos vetélkedősorozatát.

A verseny célja, hogy a hazai általános iskolás diákok Erdéllyel kapcsolatos ismereteiket elmélyíthessék, illetve az Erdélyben és az Anyaországban élő diákok között rendszeres kapcsolat alakuljon ki.

A három fordulós vetélkedősorozatban kétfős csapatok indulhatnak.

Az **első fordulóban** a csapatoknak egy rövid (max. 5 oldal) *dolgozatot* kell készíteniük az alábbi témakörök egyikéből:

1. *Időjós élővilág: erdélyi népi megfigyelések egykor és ma*
2. *Az Év élőlényei 2016-ban (Egy faj jellemzése és annak erdélyi kultúrtörténeti és természetrajzi vonatkozásai!)*
3. *Régi magyar mesterségek Erdélyben*

A dolgozatokat készítő csapatok a **második fordulóban** egy *vetélkedőn* (faj és képfelismerés, akadálypálya) vesznek részt a szegedi Interaktív Természetismereti Tudástárban.

A hazai verseny győztesei (az első három csapat) 2016.június 29-július 05. között a CSEMETE **Bugaci természetismereti táborában** vagy 2016. június 20-24. között erdélyi diáktársaikkal részt vehetnek a Kis Teleki-virág Természetvédelmi Szaktáborban Erdélyben, a **szovátai Teleki Oktatási Központban**.

A felkészüléshez szükséges információk az Interaktív Természetismereti Tudástár honlapján (<http://www.tudaskapu.hu>), valamint Facebook oldalán érhetők el.

A jelentkezés határideje: 2016. február 20.

I. forduló (dolgozatok postára adásának határideje): 2016. március 21.

II. forduló: 2016. március 31. péntek (Szeged)

III. forduló: 2016. július 8-11. (Szováta)

Jelentkezni a „Jelentkezési lap Kis Teleki-virág Vetélkedő 2016” űrlap kitöltésével lehet, amelyet kérünk elküldeni a Tudástár címére.

Nevezési díj nincs, de a II. fordulóban a versenyzőknek a Tudástárba belépőjegyet kell vásárolni.

A diákjegy ára 500 Ft/fő.

Jelentkezési cím:

Interaktív Természetismereti Tudástár
6725 Szeged, Boldogasszony sgt. 6.
teleki.vetelkedo@jgypk.szte.hu

Partnereink:



Teleki Oktatási Központ



CSEMETE Természet- és
Környezetvédelmi Egyesület